



Στη διάρκεια του Ιουνίου, με μεγάλη συμμετοχή μελών και φίλων του Εξωρραϊστικού-Εκπολιτιστικού-Αθλητικού Συλλόγου «Ο Φάρος Νέας Σμύρνης» (Ζωοδόχου Πηγής 17, Πλατεία Ζαρίφη, 2109701000, info@farosns.gr), πραγματοποιήθηκε σειρά ομιλιών από το επιστημονικό προσωπικό του Βενιζέλειου Ιατρικού Διαγνωστικού Κέντρου της Ν.Σμύρνης...

Η πρώτη ομιλία είχε ως θέμα «ΤΕΣΤ ΠΑΠ» με ομιλήτρια την ιατρό Ρέκκα – Κατσιφή Σοφία Κυτταρολόγος τ. Ερευνητής National Institutes of Health (NIH), USA Επιστημονικά Υπεύθυνος Κυτταρολογικού τμήματος. Ακολούθησε διάλογος με το κοινό που έδωσε την δυνατότητα στην ομιλήτρια να καταθέσει πρόσθετα στοιχεία στην ενημέρωση και να λύσει απορίες του γυναικείου ακροατηρίου.

Η επόμενη ομιλία ήταν από τον κο Σπυρόπουλο Βάϊο, Βιοπαθολόγος, ο οποίος έκανε χρήση πλούσιου εποπτικού υλικού μέσα από το οποίο αλλά και από την ομιλία του δόθηκαν εξηγήσεις για τα αίτια, την πρόληψη αλλά και την θεραπεία των ουρολοιμώξεων.

Ακολούθησε επίσης διάλογος με το ακροατήριο με το πέρας της παρουσίασης.

Στην επόμενη συνάντηση ο κος Σπυρόπουλος ανέλυσε το θέμα «ΠΑΘΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΤΑΤΗ - ΠΡΟΛΗΨΗ-ΘΕΡΑΠΕΙΑ». Εντυπωσίασε το κοινό με την άνεση και την πληρότητα της ενημέρωσης για τις παθήσεις του προστάτη αδένος, μεταφέροντας τις σύγχρονες αντιλήψεις και θεραπευτικές μεθόδους.

Ο πολιτιστικός σύλλογος «Φάρος Νέας Σμύρνης» ευχαριστεί το Βενιζέλειο Ιατρικό Διαγνωστικό Κέντρο και το επιστημονικό προσωπικό του, για τις χρήσιμες ιατρικές ομιλίες που τόσο ανάγκη τις έχουμε και για τις σημαντικές εκπνώσεις σε διαγνωστικές εξετάσεις που μας έχει παραχωρήσει για τα μέλη του συλλόγου μας.

Ξεκινώντας από τον Σεπτέμβριο, προγραμματίζουμε και άλλες δράσεις με ποικιλία ιατρικών ενημερώσεων, χρήσιμες ομιλίες και συμβουλές για την αντιμετώπιση της κρίσης (χρηματοοικονομικά θέματα), θεματικές ενότητες για τους μικρούς φίλους του συλλόγου μας και φυσικά με το πολιτιστικό πρόγραμμα των εκδρομών και εκδηλώσεων μας.

**Το ΔΣ του Εξωρραϊστικού- Εκπολιτιστικού – Αθλητικού Συλλόγου  
«Ο ΦΑΡΟΣ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ»**